



Reunião do Órgão Executivo

ATA Nº 04/2024

28 de fevereiro de 2024

(Aprovada em minuta nos termos do nº 3 do artigo 57ª da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro)



Data, Local e Presenças:

No dia vinte e oito de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, nesta Vila de Lourinhã e na sala de reuniões da Junta reuniu, o Órgão Executivo da Freguesia, sob Presidência de **Pedro Manuel Marques Margarido**, estando presentes os Vogais **Fernando José Martins Ferreira**, **Maria da Guia Pereira de Matos**, **Augusto José Monserrate Henriques** e **Maria Fernanda Neto Marques Matias**.

1 – ABERTURA E ORDEM DE TRABALHOS:

Às 17,15 horas, o senhor Presidente declarou aberta a reunião e submeteu à votação a respetiva Ordem de Trabalhos, que foi aprovada por unanimidade dos presentes.

2 - INFORMAÇÕES:

2.1 – Informações do Presidente:

O presidente fez um resumo dos trabalhos realizados pelos funcionários ao serviço da União das Freguesias de Lourinhã e Atalaia, tais como, recolha de monos, colocação de massas frias, reparação de caminhos agrícolas, serviço de corte de espécies invasoras, limpeza de bermas, limpeza de valetas, vias, aquedutos e sumidouros, na área geográfica da Freguesia. Fez ainda um resumo dos vários eventos, atividades e reuniões em que esteve presente, nomeadamente, na reunião com a Câmara Municipal da Lourinhã e as Associações sobre as Marchas Populares, reunião com o setor da cultura da CML para preparação das animações de verão, presença na Assembleia Municipal, presença na tomada de posse da Assembleia Municipal Jovem, no Aniversário do ZS – Grupo Desportivo, Cultural e Recreativo de Zambujeira e Serra do Calvo e no passeio sénior realizado ao Museu D. Pedro I, na Serra D’El Rei. Por fim, falou da colaboração nos rastreios na Freguesia, na colaboração na 6ª Edição do Troféu dos Dinossauros e na colaboração com a CML na retirada de tetos falsos na antiga EB 2,3 Dr. João das regras.

A Junta tomou conhecimento das informações transmitidas.

2.2 – Informações da Tesoureira:

Presente INFORMAÇÃO sobre a **Situação Financeira da Freguesia**, através dos resumos diários de Tesouraria:

- da semana de **05 a 09 de fevereiro de 2024**, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **372,00 €**;
Em operações Orçamentais: **276.777,08 €**;
Em operações de Tesouraria: **0,00 €**;
- da semana de **12 a 16 de fevereiro de 2024**, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **513,35 €**;
Em operações Orçamentais: **315.535,85 €**;
Em operações de Tesouraria: **352,75 €**;
- da semana de **19 a 23 de fevereiro de 2024**, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **424,50 €**;
Em operações Orçamentais: **306.768,56 €**;
Em operações de Tesouraria: **961,64 €**;

A Junta tomou conhecimento da situação financeira da freguesia.

Presente **Informação da Situação Financeira da Freguesia dos meses de dezembro de 2023 e janeiro de 2024.**

A Junta tomou conhecimento dos relatórios da situação financeira de Dezembro 2023 e janeiro 2024.

3 – CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA:

Presente **Agradecimento da Associação Tá a Mexer**, Assunto: Colaboração na Dino Fun Zone, integrada na 6ª Edição do Troféu dos Dinossauros e na intervenção no espaço exterior da associação.

A Junta tomou conhecimento do agradecimento da associação.

Presente **Convocatória da Câmara Municipal da Lourinhã**, Assunto: Reunião de articulação dos procedimentos relativos à Estratégia Local de Habitação no âmbito “Medida 4 da ELH-Resolução das situações mapeadas da carência habitacional de domínio privado”, realizada a 14 de fevereiro.

A Junta tomou conhecimento da reunião em que o presidente esteve presente.

Presente **Convocatória do CLAS da Câmara Municipal da Lourinhã**, Assunto: Reunião do CLAS LOURINHÃ, realizada a 19 de fevereiro.

A Junta tomou conhecimento da reunião dos CLAS, em que esteve presente o secretário.

Presente **Convocatória da Associação de Freguesias do Concelho da Lourinhã**, Assunto: Sessão Extraordinária da Assembleia Interfreguesias, realizada a 26 de fevereiro.

A Junta tomou conhecimento da realização da Assembleia da AFCL.

4 – DELIBERAÇÕES DO EXECUTIVO

4.1 – Solicitações e Pedidos de Entidades Diversas:

Presente **Solicitação da União das Freguesias de São Bartolomeu dos Galegos e Moledo**, Assunto: Cedência de carrinha de transportes de crianças, uma vez que, a viatura da União das Freguesias de São Bartolomeu dos Galegos e Moledo sofreu um acidente.

A Junta deliberou autorizar a cedência da carrinha, para a freguesia poder assegurar o serviço de transportes.

Presente **Solicitação da Câmara Municipal da Lourinhã**, Assunto: Afixação de Edital n.º 2459/2024 – Subdelegação de competências do Senhor Vereador José António da Costa Tomé, na Coordenadora da Coordenação de Desenvolvimento Social, Saúde e Habitação, Carla Sarmento de Carvalho Gonçalves.

A Junta tomou conhecimento da afixação e do teor do edital.

Presente **Solicitação da Academia de Karate-Do Shotokan**, Assunto: Pedido de empréstimo de 10 mesas e 40 cadeiras para o Open Karate da Lourinhã, que se realizará no dia 03 de março, no Pavilhão Polidesportivo Municipal da Lourinhã.

A Junta deliberou autorizar a cedência do equipamento solicitado.

4.2 – Requerimentos e Petições de Fregueses:

Presente **Solicitação de Ana Pereira**, Assunto: Pedido de instalação de poste e respetiva luminária, na Rua Canto do Pombal, junto ao número 7, na localidade do Sobral.

A Junta deliberou enviar á CML, por ser da sua Competência própria, as questões de iluminação Pública.

Presente **Solicitação de Jorge H. Lima Basto**, Assunto: Retificação de nome de placa de Rua, Praia da Areia Branca.

A Junta deliberou comunicar que durante o mês de março vai proceder á correção da situação.

Presente **Exposição/Solicitação de Susana Duarte**, Assunto: Retirada de grelhas de escoamento na Rua de Santa Catarina.



A junta apreciou a exposição e deliberou comunicar à freguesia que durante o mês de março vai dar solução à situação.

Presente **Exposição/Solicitação de Fábio Dias**, Assunto: Berma e Ciclovía Nadrupé – Lourinhã.

A Junta apreciou a exposição do município e deliberou enviar a solicitação à Câmara Municipal, no sentido de reforçar a abordagem conjunta sobre o projeto, que tem sido promovido entre as duas autarquias, em ocasiões passadas.

Presente **Requerimento de Grupo de Jovens da Paróquia da Lourinhã**, Assunto: Solicitação de cedência do Pavilhão Multiusos de Atalaia, para fazer bolos de festa, nos dias 27 e 28 de março.

A Junta deliberou autorizar a cedência do pavilhão para as datas referidas.

5 – APROVAÇÃO EM MINUTA DA ATA DA PRESENTE REUNIÃO:

O senhor Presidente da Junta, para efeitos de eficácia externa imediata das propostas e deliberações aprovadas, propôs a aprovação da presente ata em minuta, nos termos do nº 3 do artigo 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, tendo sido aprovada por unanimidade.

6 – ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:

Nada mais havendo a tratar, quando eram dezanove horas, foi dada por encerrada a reunião pelo Sr. Presidente da Junta, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada por ele e por mim, *Fernando Ferreira* Secretário,

O Presidente da Junta, *Fábio Dias*